

UČENIČKA ZADRUGA MJEŠTOVITOG TIPA „GAJ“
ŠK. GOD. 2012./2013.

Ove školske godine u rad zadruge uključeno je 106 stalnih i 40 povremenih članova, 8 voditelja sekcija i 4 suradnika. Učenici su raspoređeni u 8 sekcija.

LJEKOVITO BILJE (1. - 4.r.) – VODITELJICA TEREZIJA VIŠIĆ
KERAMIČARI (1. - 4.r.) – VODITELJICA JASMINKA ROKNIĆ
LIKOVNA SKUPINA (1. - 4.r.) – VODITELJICA DANIJELA MARJANOVIĆ
CVJEČARI (1. - 4.r.) – VODITELJICA BLAŽENKA BUNJEVAC
RECIKLIRANJE PAPIRA (Posebni odjeli) – VODITELJICA LJUBA JAKIĆ
LIKOVNA SKUPINA (Posebni odjeli) – VODITELJICA ĐURĐICA KUMIĆ – CINDRIĆ
MAKRAME (5. - 8.r.) – VODITELJICA NADA GAJSKI
LIKOVNA SKUPINA (5. - 8.r.) – VODITELJICA ŠTEFANIJA JUGOVIĆ

Prvi nastup ove školske godine mladi su zadrugari imali 8. prosinca 2012.. na Danima tehničke kulture u Gimnaziji.

Mjesec prosinac bio je bogat događajima. U holu škole zadrugari su organizirali prodajnu izložbu prigodnih božićnih darova. Pokazali su da nisu samo vješti u izradi rukotvorina već njihovoj prezentaciji i prodaji. Pravi mali marketinški stručnjaci i poduzetnici.

21., 22. i 23. prosinca UZ „Gaj“ sudjelovala je na tradicionalnom božićnom sajmu „Advent u našem gradu“ koji se u Novoj Gradiški održava dugi niz godina. Razveselili su svoje sugrađane prigodnim uporabnim i ukrasnim predmetima, pripravicima od ljekovitog bilja, čestitkama i slično.

Već u veljači je uslijedila prodajna izložba povodom Valentinova. Zadrugari su izradili prigodne darove za Valentinovo i prodavali ih u holu škole. Osim što su vrijedni i kreativni, pokazali su osjetljivost prema potrebama drugih. Prodajom svojih proizvoda sudjelovali su u različitim humanitarnim događanjima u školi i u gradu.

U ožujku je skupina keramičara pripremila poklone za sudionike (učenike i njihove mentore) Županijskog natjecanja iz biologije.

Zajedno s ostalim učenicima škole, UZ „Gaj“ veliku pozornost posvećuje zaštiti okoliša. Ove školske godine smo zasadili novo ukrasno grmlje u školskom vrtu, prenamijenili staru fontanu u vodeni vrt, proširili gredicu ljekovitog bilja i obogatili je novim vrstama.

Sve ono što su zadrugari ove školske godine radili prikazali su ostalim učenicima i gostima na Danu zadruge 19. 4. 2013. u našoj školi.

Učenička zadruga već dugi niz godina uspješno surađuje s Turističkom zajednicom grada Nova Gradiška u čijoj gradskoj suvenirnici izlažu svoje slavonske suvenire i tako promoviraju ljepote Slavonije i njeguju kulturnu baštinu.

U svibnju je organizirana prodajna izložba povodom Majčinog dana u holu škole. Trenutno su zadrugari okupirani pripremanjem za Državnu smotru učeničkih zadruga u Zagrebu.

Voditeljica: Jasminka Roknić





LJEKOVITO BILJE (1. - 3. razred)

VODITELJICA: TEREZIJA VIŠIĆ

Ove godine grupa Ljekovitog bilja ima 20 redovnih i aktivnih članova (povremeno se uključuje još 4-5 učenika).

Svi su učenici od 2. i 3. razreda.

Svake godine s radom započinjemo uređujući mali vrt ljekovitog bilja koji se nalazi u školskom dvorištu. Ove godine vrt planiramo proširiti novom gredicom na kojoj ćemo zasaditi još neke vrste bilja koje još nemamo. Tijekom zime učimo o izgledu, načinu uzgajanja i ljekovitosti bilja iz razne literature, preko Interneta, a i prema receptima naših baka. Kuhamo čajeve te pravimo masti i tinkture od ljekovitog bilja. Dolaskom proljeća ponovo ćemo većinu vremena provoditi vani. Brinut ćemo o bilju u vrtu, ali i odlaziti na obližnje livade i šumarak gdje u neposrednoj stvarnosti pronalazimo ljekovite biljke prema slikama iz literature te ih beremo, prešamo i sušimo.

Pripremali smo sirup od kopriva i mladih izdanaka bora, sirup od maslačka, masti od nevena i gaveza, tinkturu od gaveza te kuhali i pili razne čajeve od ljekovitog bilja (kamilice, šipka, kore jabuke, koprive, matišnjaka i metvice).

Izrađivat ćemo i herbarij ljekovitog bilja.



KERAMIČARI (1. – 4. razred)

VODITELJICA: JASMINKA ROKNIĆ

U rad keramičke skupine uključeno je 13 učenika. Keramičari se bave modeliranjem gline. Prije nekoliko godina osmislili su slavonske suvenire – stare slavonske kuće, prozore, bečare, đerme...te ih izrađuju u većim količinama za potrebe tržišta. Osim toga, ove školske godine, bavili su se izradom prigodnih ukrasa i poklona za božićne blagdane, Valentinovo i Majčin dan. Svoje proizvode uspješno su prodavali na raznim prodajnim izložbama i u školi. Zajedno s ostalim učenicima UZ „Gaj“ dokazali su se kao pravi mali poduzetnici. Njihovi uratci krase domove naših sugrađana, a pohvale koje su dobili najbolji su poticaj za daljnji rad. Uspješno surađuju s Turističkom zajednicom grada Nova Gradiška u čijoj gradskoj suvenirnici izlažu svoje slavonske suvenire i tako promoviraju ljepote Slavonije i njeguju kulturnu baštinu. Nedavno su odabrani da, kao sastavni dio UZ“Gaj“, predstavljaju Brodsko – posavsku županiju na 25. Smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske koja će se održati 11. I 12. svibnja u Zagrebu.



LIKOVNA SKUPINA (1. – 4. razred) VODITELJICA: DANIJELA MARJANOVIĆ

Likovna skupina ima 17 učenika 1. i 2. razreda. Tijekom ove školske godine usavršavali su se u različitim crtačkim i slikarskim tehnikama, oblikovanju i dizajniranju. Prvo polugodište su posvetili pripremama za Božić. Izrađivali su ukrase za bor od prirodnih materijala i glinamola, drvene pločice s prigodnim citatima, božićne anđele i čestitke. Svoje radove su predstavili na izložbi povodom Dana tehničke kulture te na Božićnom sajmu. Drugo polugodište su posvetili izradi prigodnih darova za Valentinovo i Majčin dan. Izrađivali su prigodne darove od kartona, ukrasne magnetiće, ogrlice od glinamola i keramičkih pločica, kuhače i podmetače ukrašene salvetnom tehnikom, reciklirali stare konzerve i oslikavali staklene bočice. Tijekom školske godine, radovi likovne skupine upotpunjuju školski štand prilikom različitih školskih i izvanškolskih događaja.



MALI CVJEĆARI (1. -4. razred)

VODITELJICA: BLAŽENKA BUNJEVAC

U skupinu Mali cvjećari uključeno je 9 učenika trećeg razreda. Kroz razne aktivnosti cvjećari stječu znanja o njegovanju i razmnožavanju sobnog bilja. Ove školske godine u malim radionicama lisnim reznicama razmnožavaju afričke ljubičice te od suhih dijelova prirode izrađuju ukrase što ih posebno veseli jer do izražaja dolazi njihova kreativnost i likovno izražavanje. Svoj ovogodišnji rad na izložbama predstavljaju likovno oblikovanim vrtnim puževim kućicama.



RECIKLIRANJE PAPIRA (Odjeli po posebnom programu)

VODITELJICA: LJUBA JAKIĆ

Grupa RECIKLIRANJE PAPIRA djeluje u školi već sedmu godinu. U grupu je uključeno 7 učenika drugog i osmog razreda odjela po posebnom programu. Okupljamo se jednom tjedno.

Učenici sakupljaju stari papir i od njega prave novi naučenom tehnikom: usitnjavanje starog papira, namakanje, miksanje, prešanje i sušenje.

Reciklirani papir koriste za pravljenje raznih predmeta: označivači za knjige, razne ukrasne i uporabne predmete.

Svojim proizvodima sudjelujemo na izložbama uz Dane tehničke kulture, Božićnom sajmu i drugim prodajnim izložbama.

Radom u ovoj grupi kod učenika se razvija eko – svijest i radne navike.



LIKOVNA SKUPINA (Odjeli po posebnom programu)

VODITELJICA: ĐURĐICA KUMIĆ CINDRIĆ

Likovna skupina odjela po posebnom programu ove je školske godine formirana s pet učenika koji sudjeluju u radu skupine u skladu sa svojim mogućnostima. Zbog poteškoća koje imaju, ovim je učenicima u radu potrebno intenzivno vođenje i kontrola, ali su svi vrlo zainteresirani pa su radovi uspješni.

Prvo obrazovno razdoblje posebno su se predano posvetili izradi ukrasnih svijećnjaka, oslikavanju boca zimske tematike, izradi lutkica snjegovića i patuljaka te magneta za hladnjak i čestitki za Božić, kojima smo se, između ostalog, predstavili na izložbi Zajednice tehničke kulture i prodajnoj izložbi na Božićnom sajmu gdje su radovi uspješno i prodani. U drugom obrazovnom razdoblju posvetili smo se izradi čestitki za Valentinovo i nadolazeći Majčin dan, izradi ukrasnih kutijica i magneta.

Radili smo brojne ukrase za Uskrs, a učenike posebno veseli izrada mobila koji nam svakodnevno ukrašavaju radni prostor.



MAKRAME (5. – 8. razred)

VODITELJICA: NADA GAJSKI

Skupina „Makrame“ broji 10 članova koji puno truda ulažu u izradu uporabnih predmeta od špage. Sporom i vrlo zahtjevnom tehnikom ove su školske godine izrađivali ukrasne sove, torbice, torbice za mobitele, narukvice i kuglice za bor. Njihovi su se proizvodi uspješno prodavali na raznim sajmovima te su članovi ove skupine vrlo zadovoljni svojim radom.

